

温家宝与中德企业家代表座谈时表示

# 中国没能力和胃口买断欧洲

据新华社广州电 国务院总理温家宝和正在中国访问的德国总理默克尔3日下午在广州与中德企业家代表座谈。德国西门子、大众、欧洲直升机公司和中国国家开发银行、联想、南方航空、三一重工等近40家企业的负责人出席。

默克尔总理说,中国和德国有信心应对危机,因为我们两个国家都有比较强的实体经济,特别是制造业发达。三年过去了,我们战胜了困难,加强了中德之间的合作。

他说,联想现在既是一个“走出去”的中国企业,也可以说是德国的本土企业,希望德方把联想集团列入政府采购名录。

步,是完全建立在互利共赢基础上的,而且是严格遵守法律规定的。

## 俄公开叫板美英法

称若表决叙利亚草案 定行否决权

据新华社联合国2月3日电 联合国秘书长发言人办公室3日宣布,安理会将于美国东部时间4日9时就中东问题举行公开会。美国、英国、德国、法国等常驻联合国代表团随后确认,安理会届时将对叙利亚问题决议草案进行表决。

安理会2日经长时间闭门磋商后,于当晚在摩洛哥哥提交的涉叙决议草案基础上,形成了一份新草案。据悉,新草案虽删除了要求叙利亚总统巴沙尔向副总统移交权力、政府与反对派着手“认真对话”、组建“团结政府”等内容,但仍保留“全力支持”阿盟新倡议等内容。

## 拿伊朗换叙利亚 俄美暗中搞交易?

俄外交部:纯属无稽之谈

据新华社电 俄罗斯外交部3日发表声明,驳斥有关俄罗斯与美国在伊朗和叙利亚问题上进行幕后交易,俄罗斯将允许美国对伊朗动武,以换取西方不干预叙利亚危机的报道。

塔利班老大致信奥巴马求和? 美官员称有此信 塔利班否认

据新华社电 美国现任和卸任官员说,阿富汗塔利班最高领导人毛拉穆罕默德·奥马尔去年“不寻常”地给美国总统奥巴马写了一封信,表露出以对话形式结束阿富汗战争的意愿,同时要求美方释放在押的塔利班高级别成员。

家有藏书逾300册 经常旅游聚餐购物 “和谐家庭”标准引热议

据新华社北京2月4日电 在北京,沿用半个多世纪的“五好家庭”称谓,已经悄然更名为“和谐家庭”。由此衍生而出的家庭和谐建设评价指标体系引发了社会关注,特别是“家有藏书量300册以上”“经常有旅游、聚餐、购物”等标准,成为各方争论的焦点所在。

北京“五好文明家庭”于五年前改称“和谐家庭”,评价指标体系分成了城区版和郊区版,其中既有“多用手绢和抹布、纸张尽量两面使用,家庭人均每月用水量不超过8吨,尽量减少开关冰箱的次数及合理设定空调的温度”等要求,还有“经常有旅游、聚餐、购物,家有藏书量在300册以上、订阅报刊不少于1份”等内容。

北京试点家具以旧换新

据新华社电 在家电以旧换新成功实施的基础上,北京市今年将试点开展家具以旧换新“计划”。

**拍卖公告**  
受有关单位委托,本公司定于2012年2月21日上午10时30分在郑州市杜康大酒店十二楼会议室公开举行拍卖会。拍卖如下标的:郑州创美纸制品有限公司破产资产(土地使用权及地上附属物)。

## 二七区大学路街道办 奏响创先争优“进行曲”

本报讯(记者安群英 通讯员徐雯 刘翠)郑州二七区大学路街道办把创先争优融入到春节为民服务之中,采取针对性服务措施,为居民群众和服务对象提供更贴心、更优质、更细致的服务,惠民生,暖民心。

## 欢天喜地闹元宵



本报讯(记者李颖文 杨光图)龙盘虎踞春潮涌,欢天喜地闹元宵!看,宣化镇200多人的高跷队来了,古老的民间艺术颀颀闹起来了,告成镇精彩的龙腾狮舞来了……

## 计生宣传进文化庙会



本报讯(记者李月琳 通讯员左灵芝 文/图)昨日管城区计生委、城东路办事处、东大街办事处“金龙闹春庆元宵 欢喜庙会计生情”计生宣传活动在郑州文庙、城隍庙同时举办,来自全区12个乡镇(街道)办事处的群众文艺团体演出了精彩的文艺节目。



赏春 2月4日,游人在福建省连江县江南乡梅洋村梅园赏梅。

## 春来了



### 绘春

2月4日是农历二十四节气中的立春,江苏洪泽县一居民用烟花书写“春”字,迎接春天到来。

### 咬春

2月4日立春,我国民间有“咬春”的习俗,除了吃春饼,还有吃生萝卜的习俗。

均为新华社发

## 郭敬明文章 “错别字遍地”

《咬文嚼字》称其语言文字太粗糙

据新华社电 被誉为“语林啄木鸟”的语文期刊《咬文嚼字》,2012年发起“围观名家博客”活动。而近日遭到“咬嚼”的“80后”作家郭敬明,则被语言文字专家批评“运用语言文字的态度很随意,低级差错不少”。

据悉,2012年《咬文嚼字》杂志发动广大读者“围观名家博客”,2月被围观的博主是郭敬明。众多语言文字专家发现,郭敬明的博文里充斥着错别字、别字,包括把“令”写成“另”,把“了结”写成“了解”,“拉锯战”写成“拉锯站”,“名声大震”写成“名胜大震”等。

语言文字专家分析称,除了这些态度粗疏的“笔误”之外,郭敬明基本不能准确辨析一些常见的易混字词,如“戴”与“带”、“副”与“幅”、“碳”与“炭”、“反映”与“反应”等。

《咬文嚼字》总编辑、著名语言文字学家郝铭鉴笑言,郭敬明的博客文章错误太多,“遍地荆棘,叫樵父如何下手?”但这也从一个侧面折射出部分“80后”作家的缺陷和不足,即创作思维活跃但语言文字粗糙,相关知识比较贫乏。

## 101大楼长出“大树”

近日,台北101大楼外立面出现一棵约70层楼高、用特殊贴纸贴出的“大树”,以倡导环保理念。

图为2月4日拍摄的台北101大楼上“长”出的“大树”。新华社发

